



EVENIMENTE

- Experții Băncii Mondiale, la ADR Sud Muntenia 2
- Proiectul *Working4Talent*: Consolidarea sistemului regional de inovare 7
- Raportul SAR de Analiză și Prognoză pe anul 2013: Regionalizarea și fondurile UE 8
- Philips Romania SRL - ADR Sud Muntenia: Colaborare în domeniul eficienței energetice 10

EVENIMENTE VIITOARE

- Identificarea potențialului regiunii Sud Muntenia pentru dezvoltarea proiectelor de producere a energiei din surse regenerabile ... 11

OPORTUNITĂȚI DE FINANȚARE

- Vizita viceprim-ministrului Liviu Dragnea la Bruxelles .. 12
- Comisarul Hahn: Regionalizarea în România trebuie făcută anul acesta 13
- Programele naționale pentru IMM-uri sunt propuse spre bugetare pentru 2013 14

INFO REGIO

- Corrigendum la Ghidul solicitantului pentru DMI 1.1 - Poli de dezvoltare urbană 15
- Situația proiectelor depuse la nivelul regiunii Sud Muntenia 16

INFO PRESĂ

- Revista presei din regiunea Sud Muntenia 21

Info Regional Sud Muntenia

Buletin Informativ nr. 128 / 18 - 25 martie 2013



**ADR Sud Muntenia organizează
întâlniri de lucru pentru pregătirea
perioadei de programare 2014 - 2020**

pagina 4-6

INFO JUDEȚE

- **Argeș** / Regio, programul prin care județul Argeșul a atras cele mai multe fonduri nerambursabile 17
- **Călărași** / ISU Călărași a beneficiat de noi autospeciale și echipamente în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria 18
- **Dâmbovița** / „Paul Bănică”, o școală europeană! 18
- **Giurgiu** / Euroregiunea Giurgiu - Ruse - „entitate unitară” 19
- **Ialomița** / Festivalul „Ionel Perlea”, la cea de-a XXII-a ediție 19
- **Prahova** / Baraj la Azuga, de 183 milioane de euro 20
- **Teleorman** / Campanie de informare APIA: Caravana PNDR, la Teleorman 20



Experții Băncii Mondiale au fost oaspeții ADR Sud Muntenia

Experții Băncii Mondiale, la ADR Sud Muntenia

» ADR Sud Muntenia a primit, săptămâna trecută, vizita reprezentanților Băncii Mondiale la sediul central de la Călărași, cu scopul de a se familiariza cu activitățile desfășurate de Agenție în procesul de dezvoltare durabilă a regiunii noastre. Experții de la Banca Mondială au avut o serie de întâlniri cu reprezentanții Agenției pentru a discuta detalii legate de finanțare/buget, comunicare, implementare și evaluare proiecte cu finanțare nerambursabilă din Regio.

Banca Mondială derulează în prezent un proiect cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, ce vizează mai multe aspecte importante: strategia urbană și sistemul de planificare spațială ale României; strategia polilor de creștere; implementarea Programului Operațional Regional; identificarea și sprijinirea comunităților marginalizate.

În acest sens, experții Băncii Mondiale, în vizita lor de trei zile (18 - 20 martie) la sediul Agenției, au fost interesați să afle care este relația dintre Autoritatea de Management pentru Programul

Operațional Regional și ADR Sud Muntenia, în calitate de Organism Intermediar, la nivel statutar (acordul cadru), procedural și financiar, dar și care este relația cu beneficiarii, în vederea îmbunătățirii mecanismelor de sprijinire a acestora în implementarea proiectelor pentru dezvoltarea regiunii.

Directorul ADR Sud Muntenia le-a vorbit reprezentanților Băncii Mondiale despre rolul Agenției, prezentându-le aspecte de cadru general, analizând totodată și posibila evoluție în actualul context strategic de descentralizare - regionalizare. În acest sens, directorul Liviu Mușat a declarat că este necesar procesul de descentralizare - regionalizare, acesta având ca scop tocmai dezvoltarea echilibrată a țării în cadrul fiecărei regiuni. „În procesul de regionalizare nu contează atât de mult unde este capitala, ci cum vor colabora județele din cadrul regiunilor să atragă fonduri, prin realizarea cât mai multor proiecte, iar cele de importanță strategică să fie puse în discuție de consiliul regional. Sperăm să finanțăm în continuare proiecte cu impact real asupra comunităților. Pentru realizarea unor proiecte strategice, importante, cu impact la nivel regional, foarte necesară este reintroducerea secțiunii de evaluare strategică.”

Totodată, directorul Agenției a declarat că în schițarea viitoarei perioade de programare ar trebui să se țină cont de caracteristicile specifice fie-

cărei regiuni, care trebuie să se regăsească și în numărul de priorități din viitorul program: „*Ne dorim priorități specifice fiecărei regiuni, cărora să le dăm o atenție mai mare, să avem posibilitatea să le acordăm o pondere financiară mai mare. În regiunea Sud Muntenia, 60% din locuitori sunt în mediul rural și ei trebuie să beneficieze de mai multe programe de finanțare. Este necesară flexibilitatea regiunilor de a-și stabili unele priorități și interese în procesul de dezvoltare durabilă economică și socială.*”

În contextul pregătirii viitoarei perioade de programare, 2014 - 2020, directorul Liviu Mușat a vorbit experților Băncii Mondiale despre activitatea de elaborare a Planului de Dezvoltare Regională Sud Muntenia 2014 - 2020, document fundamental privind necesarul de finanțare din fonduri europene și alte fonduri internaționale și naționale la nivel regional, fiind instrumentul prin care regiunea își promovează prioritățile și interesele în domeniul economic și social, reprezentând în același timp contribuția regiunii la elaborarea Planului Național de Dezvoltare. Planul va avea ca anexă un portofoliu de proiecte regionale integrate menite să contribuie la realizarea priorităților și măsurilor incluse în Planul de Dezvoltare Regională și la îndeplinirea obiectivelor stabilite de România în ceea ce privește Strategia Europa 2020.

Consultanța acordată AM POR de către Banca Mondială este necesară pentru definitivarea procesului de regionalizare și descentralizare și are ca obiectiv creșterea capacității de planificare și elaborarea de strategii în domenii care au legătură cu dezvoltarea regională și teritorială.



Experții Băncii Mondiale acordă consultanță AM POR pentru definitivarea procesului de regionalizare și descentralizare



ADR Sud Muntenia organizează întâlniri de lucru pentru pregătirea perioadei de programare 2014 - 2020

» În perioada 20 - 28 martie, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia organizează o rundă de întâlniri de lucru destinate Grupurilor Tematice Regionale.

În scopul fundamentării priorităților de finanțare ale Planului de Dezvoltare Regională Sud Muntenia 2014 - 2020, în cadrul acestor workshop-uri se vor discuta subiecte legate de stadiul elaborării analizei socio-economice, revizuirea analizei SWOT, propuneri de priorități și măsuri de finanțare, încercându-se totodată și să se identifice idei de proiecte care să intre în portofoliul regional.

Una dintre activitățile principale desfășurate de ADR Sud Muntenia este aceea de elaborare a Planului de Dezvoltare Regională Sud Muntenia 2014 - 2020, document fundamental privind necesarul de finanțare din fonduri europene și alte fonduri internaționale și naționale la nivel regional, fiind instrumentul prin care regiunea își promovează prioritățile și interesele în domeniul economic și social, reprezentând în același timp contribuția regiunii la elaborarea Planului Național de Dezvoltare. Elaborarea acestui document se face în parteneriat, atât la nivel județean, cât și la nivel regional, cu autoritățile publice locale, instituții deconcentrate, mediul academic, mediul privat, patronate/sindicate, ONG-uri constituite în Comitetul Regional pentru elaborarea planului (CRP), Grupuri Tematice Regionale (GTR) și Grupuri de Parteneriat Local (GPL).

Începând cu luna martie 2013, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a lansat procesul de consultare publică asupra primului draft al analizei socio-economice și analizei SWOT, părți componente ale Planului de Dezvoltare Regională 2014 - 2020. Ambele documente sunt variante de lucru, ce vor fi actualizate cu date statistice la zi, pe măsura publicării acestora. Totodată, fiind supuse consultării publice, ele vor fi îmbunătățite în baza contribuțiilor și propunerilor partenerilor regionali. Vă invităm să consultați documentele pu-



Prima întâlnire de lucru s-a desfășurat la Târgoviște, în sala de ședințe a Consiliului Județean Dâmbovița, pe tema dezvoltării infrastructurii regionale și locale

blicate pe site-ul nostru, la secțiunea Planificare regională și parteneriate, link: <http://www.adrmuntenia.ro/static/55/planificare-regionala-si-parteneriate.html>, și să ne transmiteți observațiile, comentariile și propunerile dumneavoastră la adresa de e-mail: programe@adrmuntenia.ro.

Întâlnire de lucru pentru dezvoltarea durabilă a infrastructurii

În data de 20 martie s-a desfășurat prima întâlnire de lucru destinată Grupurilor Tematice Regionale. La evenimentul, care a avut loc la sediul Consiliului Județean Dâmbovița, au participat membrii Grupului Tematic Regional „Dezvoltarea durabilă a infrastructurii locale și regionale”.

Cu această ocazie s-au purtat discuții despre stadiul elaborării analizei socio-economice aferente domeniului *Infrastructură* (precizări metodologice, prezentări concluzii) și au avut loc debateri pe marginea analizei SWOT, propusă pentru domeniul „Dezvoltarea durabilă a infrastructurii locale și regionale”.



Întâlnirea de lucru de la sediul ADR Sud Muntenia din Călărași s-a axat pe educația și ocuparea forței de muncă

Întâlnire de lucru pentru „Educație și ocuparea forței de muncă”

În data de 21 martie, începând cu ora 11:00, la sediul ADR Sud Muntenia s-a organizat întâlnirea de lucru destinată Grupului Tematic Regional „Educație și ocuparea forței de muncă”. Cu această ocazie s-au purtat discuții despre analiza socio-economică aferentă domeniului „Educație și ocuparea forței de muncă” (precizări metodologice, prezentări concluzii). Totodată, s-au prezentat și au avut loc dezbateri pe marginea analizei SWOT și despre prioritățile de finanțare PDR 2014 - 2020 pentru domeniul „Educație și ocuparea forței de muncă”, care este cel de-al cincilea domeniu prioritar de finanțare al Planului de Dezvoltare Regională 2014 - 2020.

Întâlnire de lucru pentru protecția mediului și eficiență energetică

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a continuat vineri, 22 martie, runda de evenimente destinată Grupurilor Tematice Regionale (GTR). Întâlnirea de lucru a avut loc la Alexandria, la care au participat membrii Grupului Tematic Regional „Protecția mediului și eficiență energetică”. Subiectele de discuție s-au purtat pe marginea studiului elaborării analizei socio-economice aferente domeniului „Protecția mediului și eficiența energetică” (precizări metodologice, prezentări con-



Despre protecția mediului și eficiență energetică s-a discutat la întâlnirea de lucru de la Alexandria

cluzii), propunerea analizei SWOT pentru domeniul luat în discuție, precum și prioritățile de finanțare PDR 2014 - 2020 pentru protecția mediului și eficiența energetică. În ultima parte a ședinței s-a organizat un atelier de lucru, la care membrii GTR s-au împărțit pe echipe în vederea identificării de idei de proiecte pentru portofoliul regional 2014 - 2020.



Despre dezvoltarea urbană durabilă s-a discutat la Ploiești, în prezența domnului Mircea Cosma, președintele Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, și a domnului Liviu Mușat, directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Întâlnire de lucru pentru dezvoltarea urbană durabilă

ADR Sud Muntenia a organizat, în data de 25 martie, la Ploiești, întâlnirea de lucru pentru dezvoltarea urbană durabilă a regiunii noastre. Începând cu ora 11:00, la Palatul Administrativ Ploiești a avut loc cea de-a patra întâlnire de lucru a Grupurilor Tematice Regionale de la nivelul regiunii de dezvoltare Sud Muntenia.

La evenimentul de la Ploiești, ce a fost destinat membrilor Grupului Tematic Regional „Dezvoltare urbană durabilă”, au participat președintele Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, Mircea Cosma, directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mușat, precum și vicepreședintele Consiliului Județean Prahova, Laurențiu Constantin Rebegea.

Pe agenda întâlnirii de lucru s-au aflat următoarele teme de discuție: stadiul elaborării analizei socio-economice aferente domeniului „Dezvoltare urbană durabilă” (precizări metodologice, prezentări concluzii); propuneri și dezbateri pe marginea propunerii de analiză SWOT; prezentare și propuneri pentru prioritățile de finanțare PDR 2014 - 2020 pentru domeniul „Dezvoltare urbană durabilă”; dezbateri și identificare idei de proiecte pentru portofoliul regional 2014 - 2020.



Proiectul *Working4Talent*: Consolidarea sistemului regional de inovare

În perioada 11 - 14 martie, reprezentanți ai Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au participat la seminarul „Regulile atracției - politici, instituții și competiția internațională pentru atragerea talentelor”, organizat la Bologna de către ASTER în cadrul proiectului Working4Talent. În cadrul seminarului au fost prezentate concluziile Raportului Comun al analizelor locale ale sistemelor regionale de inovare și exemple de bune practici din Spania și Italia. Totodată au avut loc discuții cu privire la principalii factori ce determină atragerea persoanelor cu înaltă calificare: politici pentru mobilitate, politici de angajare, economia cunoașterii, cultură etc.. Consorțiul regional creat între autoritățile publice locale și mediul universitar și de cercetare din Bologna are ca obiectiv coordonarea și valorificarea rezultatelor cercetării. Proiectul *Working4Talent* este implementat în parteneriat cu autorități publice locale și regionale, universități și structuri de sprijinire a afacerilor și inovării din Spania, Italia, Irlanda, Norvegia, Republica Cehă, Lituania, Letonia și Ungaria.

Începând din luna ianuarie 2012, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia implementează proiectul Working4Talent, finanțat în cadrul programului INTERREG IVC. Acest proiect vizează elaborarea de politici și mecanisme regionale de atragere și reținere în regiuni a personalului înalt calificat prin consolidarea sistemului regional de inovare.



Seminarul de la Bologna a fost organizat de ASTER, în cadrul proiectului Working4Talent





Viceprim-ministrul Liviu Dragnea, la prezentarea Raportului de Analiză și Prognoză pe anul 2013 a menționat că se dorește ca în fiecare reședință de județ să fie câte o instituție regională

Raportul SAR de Analiză și Prognoză pe anul 2013: Regionalizarea și fondurile UE

» Societatea Academică din România (SAR) a prezentat de curând Raportul de Analiză și Prognoză pe anul 2013 la sediul Reprezentanței Comisiei Europene în România. Raportul analizează capacitatea statului român de a gestiona probleme de politici publice pe parcursul anului 2012, precum și resursele relansării României în 2013, în contextul recesiunii economice la nivel european.

„Alături de îmbunătățirea absorbției fondurilor europene, reformele structurale reprezintă principalul motor de creștere economică sustenabil, pe termen mediu, și, le putem face mai bine, în interiorul acordurilor cu partenerii internaționali, decât în afara acestor acorduri. Și, parte din îmbunătățirea percepției imaginii României, în ochii investitorilor străini, se datorează stabilității politice și reformelor, în special pe zona de consolidare fiscală, parte, se datorează și existenței acordului cu partenerii noștri internaționali”.

Actuala împărțire administrativ-teritorială a condus la creșterea diferențelor de dezvoltare regională în România, consideră vicepremierul Liviu Dragnea.

Ministrul dezvoltării regionale și administrației publice Dragnea a ținut să confirme, astfel, una dintre concluziile Raportului SAR, prezentate la jumătatea acestei luni.

„S-au constituit trei grupuri de lucru pe lângă Ministerul Dezvoltării. Toate aceste grupuri de lucru elaborează criteriile care, odată definite, să fie introduse într-un model matematic și care să ne dea una sau două sau trei variante posibile de configurare a regiunilor din care să alegem, neuitând obiectivul esențial al acestui proces, și anume dezvoltarea echilibrată a acestei țări”, a declarat ministrul Liviu Dragnea.

Autorii raportului SAR au susțut, între altele, că incapacitatea de a stabili prioritățile de dezvoltare ale fiecărei regiuni și lipsa unor garanții că banii europeni sunt corect folosiți încă sabotează o mare parte din impactul pe care îl pot avea aceste fonduri.

Vicepremierul Liviu Dragnea, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, a declarat că viitoarele capitale ale regiunilor nu vor fi stabilite în funcție de care oraș e mai frumos, ci se dorește ca în fiecare actuală reședință de județ să fie câte o instituție regională. *„În ceea ce privește reședințele, a fost o mare dezbatere și probabil că mai este, unde va fi reședința din regiunea nu știu care. Și au început deja dispute, discuții la televizor, orașul meu e mai frumos, al tău e mai urât și așa mai departe. Nu așa vor fi stabilite reședințele de regiune. În schimb, noi am propus, am lansat o idee în dezbateri și a început să prindă adepti. Vrem ca într-o regiune să fie sediul administrativ unde va fi stabilit, în reședința unui județ actual, în schimb în fiecare reședință din fiecare județ din regiunea respectivă să fie stabilită o instituție regională, direcția regională financiară sau aici să fie reședința administrativă sau aici să fie reședința economică”,* a afirmat Dragnea la dezbaterile organizate de SAR la Reprezentanța Comisiei Europene. El a arătat că se lucrează la acest model de distribuție a viitoarelor instituții regionale. *„Să sperăm că va aduce mai multe beneficii, pentru că e important ca fiecare comunitate să aibă posibilitatea să beneficieze de avan-*

tajele regionalizării”, a menționat el. Dragnea a spus că la nivel local sunt *„temeri și dezbateri”* privind și numărul regiunilor. *„Că numărul regiunilor va fi 8, va fi 10, va fi 12, va fi 7, este important, dar nu cu aceasta se începe”,* a spus ministrul.

Totodată, ministrul a arătat că nu se va începe reforma regionalizării nici prin desființarea de comune, pentru că aceasta *„va speria populația”,* ci că după 2014 se va încerca o stimulare a formării unor asocieri de trei - patru comune. El a spus că și în această situație se poate merge pe rămânerea în clădirile actuale ale primăriilor de comune ale unor funcționari care să deservească populația, iar în centrul asocierii de comune să fie mutate numai anumite atribuții ale primarilor actuali. Dragnea a spus și că se poate merge pe formula alegerii unui singur primar al asocierii de comune, secondat de viceprimarii aferenți fiecărei comune actuale. *„O asemenea organizare administrativă, dacă nu este comunicată cum trebuie, nu va avea suport public. Ce nu are suport public, va fi un eșec”,* a subliniat Dragnea.

Ministrul a mai spus că, dacă reforma regionalizării nu va fi finalizată în 2013, o altă nouă oportunitate va fi abia în 2020, deoarece trebuie corelată cu acreditarea la Comisia Europeană a programelor operaționale, strategiilor și instituțiilor aferente absorbției fondurilor europene pe exercițiul financiar multianual 2014 - 2020. El a spus că de la Bruxelles există semnale că regionalizarea trebuie făcută anul acesta sau amânată peste șapte ani.

Dragnea a mai argumentat că actuala împărțire a regiunilor de dezvoltare este pe criteriu statistic și a favorizat clientelismul și politizarea alocării resurselor financiare. El a spus că modelul cu instituția regiunii ca nivel suplimentar între Guvern și administrația județeană este cel optim pentru a asigura un echilibru între nevoia de a genera și derula proiecte de dezvoltare de anvergură și cea de a ține un contact strâns cu comunitățile locale, asigurat în prezent de județe.

Raportul SAR de Analiză și Prognoză pe anul 2013, capitolul privind Regionalizarea și fondurile UE, poate fi consultat pe website-ul Societății Academice din România, www.sar.org.ro, link: <http://sar.org.ro/wp-content/uploads/2013/03/Regionalizare-si-fonduri-UE.pdf>.



Soluțiile inteligente de iluminat au fost evidențiate de reprezentanții Philips Romania SRL la întâlnirea cu domnul Liviu Mușat, directorul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Philips Romania - ADR Sud Muntenia: Colaborare în domeniul eficienței energetice

ADR Sud Muntenia a primit la sfârșitul săptămânii trecute vizita reprezentanților Philips Romania la sediul central din Călărași. Domnul director al Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, Liviu Mușat, a avut o întrevedere cu reprezentanții companiei, ocazie cu care a luat la cunoștință interesul manifestat de Philips Romania în implicarea în elaborarea Planului de Dezvoltare Regională Sud Muntenia 2014 - 2020, prin participarea la întrunirile Grupului Tematic Regional pentru „Protecția mediului și eficiență energetică”.

În vizita de lucru, reprezentanții companiei au prezentat soluții inteligente de iluminat pentru a răspunde provocărilor actuale în îndeplinirea obiectivelor de dezvoltare durabilă a regiunii Sud Muntenia. În acest sens, au vorbit despre proiectele de succes realizate de Philips Lighting Romania cu sectorul public, precum și despre oportuni-

tățile de investiții în domeniul eficienței energetice și prin utilizarea soluțiilor de iluminat inteligent în proiecte de iluminat stradal, clădiri publice, rezidențiale și industrie.

În încheiere, reprezentanții Philips Romania au făcut o serie de recomandări pentru utilizarea eficientă a fondurilor europene alocate pentru eficiența energetică:

- definirea transparentă a soluțiilor de iluminat ca activități și cheltuieli eligibile pentru atingerea obiectivelor de eficiență energetică;
- includerea și asumarea indicatorilor de output și rezultat privind investiții în iluminat;
- utilizarea instrumentelor de politică de dezvoltare regională pentru promovarea eficienței energetice prin iluminat;
- programe de educare/ instruire și conștientizare asupra beneficiilor soluțiilor inteligente de iluminat și utilizării lor.



ADR Sud Muntenia va sprijini ENERO în organizarea workshop-ului cu tema „Identificarea potențialului Regiunii de Dezvoltare Sud Muntenia pentru dezvoltarea proiectelor de producere a energiei din surse regenerabile pe terenuri marginale”

Identificarea potențialului regiunii Sud Muntenia pentru dezvoltarea proiectelor de producere a energiei din surse regenerabile

Centrul pentru Promovarea Energiei Curate și Eficiente în România ENERO, cu sprijinul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, organizează un workshop cu tema „Identificarea potențialului Regiunii de Dezvoltare Sud Muntenia pentru dezvoltarea proiectelor de producere a energiei din surse regenerabile pe terenuri marginale”.

Evenimentul, ce va avea loc în data de 2 aprilie, ora 10:00, la sediul ADR Sud Muntenia, va fi organizat în cadrul proiectului „De la terenuri marginale la amplasamente pentru producerea energiei din surse regenerabile” (M2RES - website: www.m2res.eu), finanțat prin Programul de Cooperare Transnațională Sud-Estul Europei.

Cu acest prilej va fi prezentat studiul efectuat de către ENERO, în vederea evaluării potențialului regiunii Sud Muntenia de a implementa proiecte de obținere a energiei din surse regenerabile pe terenuri marginale (zone unde terenul și mediul au fost grav compromise anterior, de tipul: depozite de deșeuri închise, terenuri degradate, terenuri cu productivitate scăzută, foste zone miniere, foste zone militare etc.).

Pentru detalii suplimentare - persoană de contact: dna Nicoleta ION, tel./fax: 021-665.2605 sau e-mail: nicoleta.ion@enero.ro

Vizita la Bruxelles a viceprim-ministrului Liviu Dragnea

» Viceprim-ministrul Liviu Dragnea, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, a condus delegația MDRAP care a efectuat, în perioada 18 - 19 martie a.c., o vizită de lucru la Bruxelles. Vizita a avut loc în contextul derulării, la Bruxelles, a reuniunii Comisiei pentru Dezvoltare Regională (REGI) a Parlamentului European.

În cadrul vizitei, viceprim-ministrul Liviu Dragnea a avut, în data de 19 martie a.c., o întâlnire cu Johannes Hahn, comisarul european pentru politici regionale. Discuțiile s-au axat pe teme precum stadiul actual al implementării programelor cu finanțare europeană gestionate de ministere, precum și pregătirea programării 2014 - 2020 și a procesului de regionalizare - descentralizare.

În același context, viceprim-ministrul a susținut o intervenție în plenumul Comisiei în legătură cu stadiul curent de implementare în România a politicilor UE privind coeziunea teritorială și dezvoltarea regională, progresele și dificultățile întâmpinate până în prezent, precum și perspectivele țării noastre privind următoarea perioadă de programare.

Totodată, delegația română a avut întâlniri de lucru cu Dănuța Hubner, președintele Comisiei REGI, Constanze Krehl și Lambert Van Nistelrooij, co-raportori ai Comisiei, și Hannes Swoboda, parlamentar european.

Reuniunea Comisiei pentru Dezvoltare Regională are drept scop in-



Viceprim-ministrul Liviu Dragnea a condus delegația MDRAP la reuniunea Comisiei pentru Dezvoltare Regională (REGI) de la Bruxelles

tensificarea dezbaterilor la nivelul statelor membre și a instituțiilor europene cu privire la viitorul politicilor regionale și de coeziune.

În cadrul întâlnirilor periodice se dezbate problematici referitoare la accesarea și derularea Fondului European de Dezvoltare Regională, a Fondului de Coeziune și a celorlalte instrumente de politică regională ale Uniunii Europene, impactul celorlalte politici ale UE privind coeziunea economică și socială, dezvoltarea regiunilor periferice, precum și cooperarea transfrontalieră și interregională.

Sursa: www.mdrap.ro

Cercetare -
Dezvoltare -
Inovare
prin
Instrumente
Structurale

A apărut nr. 5 al broșurii informative editate de către Centrul de Informare pentru Instrumente Structurale.

Broșura informativă nr. 5 are drept temă principală cercetarea, dezvoltarea, inovarea prin instrumente structurale și oferă atât un set comprehensiv de informații referitoare la domeniul CDI pentru sfârșitul actualei perioade de programare, cât și direcțiile majore pentru viitoarea perioadă de programare.

Acest număr include articole privind principalele caracteristici ale Strategiei 2014 - 2020, ale Axei Prioritare 2 din cadrul Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice (POS CCE), un interviu cu Dana Gheorghe - director în cadrul Autorității Naționale pentru Cercetare Științifică, precum și descrierea mai multor proiecte de succes adresate CDI și finanțate prin programul amintit.

Varianta electronică a acesteia este disponibilă în secțiunea: Comunicare / Publicații / Broșuri informative a site-ului fonduri-ue.ro.

CIIS publică buletine și broșuri informative, trimestrial, într-un număr de 2.000 de exemplare, ce abordează subiecte de interes despre Instrumentele Structurale în România, atât pentru potențialii beneficiari, cât și pentru publicul larg.

Comisarul Hahn: Regionalizarea în România trebuie făcută anul acesta

» Viceprim-ministrul Liviu Dragnea, ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, a discutat la Bruxelles cu Johannes Hahn, comisarul european pentru politica regională, despre modul în care regionalizarea ar putea îmbunătăți utilizarea fondurilor europene în România.

Johannes Hahn a salutat inițiativa de a demara un astfel de proces și s-a arătat interesat de viitoarea sa evoluție. Comisarul a subliniat că, în proiectarea și implementarea acestui proces, trebuie avută în vedere, ca principal obiectiv, atragerea efectivă a fondurilor europene, astfel încât cetățenii români să beneficieze de investițiile finanțate de Uniunea Europeană.

„I-am prezentat comisarului Hahn care sunt principiile regionalizării. Domnul comisar are același punct de vedere: că regionalizarea trebuie făcută în România și trebuie făcută anul acesta. Îi vom trimite în detaliu care sunt proiectele noastre. I-am răspuns la o serie de întrebări legate de faptul că reorganizarea guvernului nu a afectat sub nicio formă capacitatea, funcționalitatea autorităților implicate în gestionarea fondurilor europene”, a declarat Liviu Dragnea, la finalul întâlnirii.

Referitor la procesul de negociere a Acordului de Parteneriat cu Comisia Europeană pentru perioada de programare 2014 - 2020, Liviu Dragnea a afirmat: „În linii mari, ne-am pus de acord, urmând ca, în perioada următoare, să comunicăm foarte strâns și orice raport de progres pe care îl vom face în domeniu, pentru a fi informat în permanență, pentru că trebuie să lucrăm foarte atent, în paralel cu negocierea pentru viitoarea arhitectură a programelor operaționale”.

Totodată, cei doi oficiali au discutat despre modalitatea de eliminare a riscului dezangajării automate a unor fonduri europene alocate României și Slovaciei, conform celor stabilite la Consiliul European din luna februarie 2013.

„Am discutat despre n+3, domnul comisar es-



Comisarul european Johannes Hahn consideră că obiectivul principal al României în următoarea perioadă trebuie să fie atragerea efectivă a fondurilor europene, astfel încât cetățenii români să beneficieze de investițiile finanțate de Uniunea Europeană

te unul dintre susținătorii acestei promisiuni făcute României și Slovaciei. Ne-a informat că specialiștii din direcțiile pe care le coordonează lucrează la identificarea tuturor măsurilor posibile care pot fi adoptate pentru a atinge acest obiectiv, și anume eliminarea riscului dezangajării automate a unor fonduri din România și Slovacia, fără a modifica regulamentul. Așa cum am spus și în Comisia REGI, România solicită în continuare ca această promisiune care a fost făcută în Consiliul European, la un asemenea nivel, celor două țări, să fie respectată. Pentru noi este important, pentru că discutăm de sume foarte mari de bani”, a precizat Liviu Dragnea.

Sursa: www.mdrap.ro



AIPPIIM a publicat recent propunerile pentru bugetarea programelor pentru anul 2013

Programele naționale pentru IMM-uri sunt propuse spre bugetare pentru 2013

AIPPIIM a publicat programele naționale pentru 2013 ce sunt propuse pentru a fi bugetate:

- Programul de dezvoltare și modernizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață;
- Programul Mihail Kogălniceanu pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii;
- Programul pentru stimularea înființării și dezvoltării microîntreprinderilor de către întreprinzătorii tineri;
- Programul național multianual pentru susținerea meșteșugurilor și artizanatului;
- Programul național multianual pe perioada 2005 - 2012 pentru dezvoltarea culturii antreprenoriale în rândul femeilor manager;
- Programul pentru dezvoltarea abilităților antreprenoriale în rândul tinerilor și facilitarea accesului la finanțare START;
- Programul național multianual de înființare și dezvoltare de incubatoare tehnologice și de afaceri.

AIPPIIM a afișat până în prezent spre dez-

batare publică proiectele procedurilor de implementare pentru:

- Programul de dezvoltare și modernizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață;
- Programul pentru dezvoltarea abilităților antreprenoriale în rândul tinerilor și facilitarea accesului la finanțare START;
- Programul național multianual de înființare și dezvoltare de incubatoare tehnologice și de afaceri;
- Proiectul procedurii de implementare a programului național multianual pentru susținerea meșteșugurilor și artizanatului - **nou!**
- Proiect procedură de implementare a programului național multianual pentru dezvoltarea culturii antreprenoriale în rândul femeilor manager - **nou!**

De asemenea, AIPPIIM va continua să publice și celelalte proceduri, pe măsura avizării acestora.

Sursa: www.aippimm.ro



Conform HG nr. 998/2008, municipiul Pitești a fost desemnat ca pol de dezvoltare

Corrigendum la Ghidul solicitantului pentru DMI 1.1 - Poli de dezvoltare urbană

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013 a publicat Corrigendum-ul nr. 1 la Ghidul solicitantului pentru Axa prioritară 1, DMI 1.1 Subdomeniul „Poli de dezvoltare urbană”. Documentul este publicat pe site-ul nostru, la secțiunea Ghidul Solicitantului, link: <http://regio.adrmuntenia.ro/s7/subdomeniul--poli-de-dezvoltare/>

Potrivit HG nr. 998/2008, la nivelul regiunii Sud Muntenia, municipiul Pitești a fost desemnat ca pol de dezvoltare.

Corrigendum-ul cuprinde și următoarele modificări importante:

- se corelează informațiile din Ghidul solicitantului cu prevederile actualizate ale Documentului Cadru de Implementare POR, alte prevederi legislative în vigoare, precum și Instrucțiunile și Notele emise de AM POR;

- se introduc două noi anexe ca urmare a intrării în vigoare a HG nr. 1135/2011 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 759/2007, privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin programele operaționale;

- se actualizează grilele de evaluare tehnică și financiară și de evaluare a conformității administrative și a eligibilității;

- se elimină din Ghidul Solicitantului și din Grila 3 a „Grilei de analiză a conformității PT - până la intrarea în vigoare a prevederilor Ordinului nr. 863/2008”, precum și a „Modelului C.1- Studiu de Fezabilitate, valabil numai până la intrarea în vigoare a HG nr. 28/2008”;

- se actualizează prevederile privind eligibilitatea TVA nedeductibilă.

Situația proiectelor depuse la nivelul regiunii Sud Muntenia

Până în data de 25 martie 2013, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse **889 de proiecte**, prin care se solicită finanțarea nerambursabilă prin Regio - Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pi-

tești, PID-ul - Polului de Creștere Ploiești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană pentru 12 centre urbane. Până la această dată au fost semnate **480 de contracte de finanțare**, ce au o valoare nerambursabilă solicitată de **2.688.375.449,76 lei**. Din cele 480 de contracte semnate, 33 de proiecte au fost reziliate.

Subdomeniu/Domeniul	Nr. PIDU-ri depuse	Nr. proiecte depuse	Nr. proiecte retrase	Stadiul proiectelor					Valoarea asistentă financiară nerambursabilă solicitată Mil. Euro	Suma alocată/disponibilă Regiunii Sud Muntenia Mil. Euro	
				Respinse	In evaluare	Precontractare	In rezerva	Contractate			
Axa 1	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -centre urbane	12	35	0	10	0	0	0	25	86,55	58,20
	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -poli de crestere	1	18	2	2	0	3	0	11	93,38	97
	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -poli de dezvoltare	1	15	3	0	0	0	0	12	33,29	38,8
Axa 2	2.1 Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură		39	2	10	0	1	8	18	238	122,26
Axa 3	3.1. Reabilitarea /modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate		12	1	1	1	4	0	5	40,53	35,7
	3.2 Reabilitarea /modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale		60	8	13	2	8	4	25	22,25	13,88
	3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență		2	0	0	1	0	0	1	13,81	13,88
	3.4. Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă		100	1	3	6	13	42	35	99	39,73
Axa 4	4.1 Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală		26	3	7	2	1	2	11	57,52	37,11
	4.2 Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea pentru noi activități		0	0	0	0	0	0	0	-	fonduri realocate
	4.3 Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor		466	30	73	52	18	0	293	61,22	52,538
Axa 5	5.1 Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe		30	0	5	1	2	10	12	88,83	30,8
	5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice		32	2	13	2	4	0	11	61,20	35,64
	5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică		-	-	-	-	-	-	-	-	-

Pentru Domeniul major de intervenție 5.3 „Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică”, alocarea financiară în valoare de 150.355.934 de euro este distribuită la nivel național.

Coordonatele Organismului Intermediar pentru DMI 5.3 al POR:

Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Organism Intermediar, tel.: 0372/144.003, 0372/144.004, e-mail: georgiana.florescu@mturism.ro, website www.info-regio.ro.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții Serviciului Comunicare:
0242/331.769, 0242/315.009,
0728/026.708, fax: 0242/313.167,
e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

Argeș

Regio, programul prin care județul Argeșul a atras cele mai multe fonduri nerambursabile

166 de proiecte au primit finanțare europeană nerambursabilă în valoare totală de 208.663.868 de euro prin Regio - Programul Operațional Regional 2007 - 2013 (POR). De departe, acest program a atras cei mai mulți bani europeni în județul Argeș. Astfel, potrivit situației prezentate de prefectul de Argeș, Cristian Soare, pe Axa prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbane de creștere”, DMI 1.1 „Planuri integrate de dezvoltare urbană” - Poli de dezvoltare urbană, au fost încheiate 10 proiecte în valoare totală de 26.382.006 euro, al căror beneficiar este Primăria Pitești.

Pe DMI 1.1 - „Planuri integrate de dezvoltare urbană” - Centre urbane au fost încheiate nouă proiecte în valoare totală de 27.434.387 de euro.

Beneficiari proiectelor sunt Primăria Curtea de Argeș (3), Costești (2) și Mioveni (4). Pe Axa prioritară 2 „Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport”, DMI 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane” au fost încheiate patru proiecte cu finanțare Regio.

Valoare totală a fost de 34.112.369 de euro. Beneficiarii proiectelor au fost Consiliul Județean Argeș (3) și Primăria Topoloveni (1). Alte patru proiecte, în valoare totală de 1.771.468 de euro, au primit finanțare europeană pe Axa prioritară 3, DMI 3.2 „Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”. Beneficiarii au fost Mioveniul (1), Școala Specială Valea Mare (1), Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș (2).

Pe DMI 3.3 „Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență a primit finanțare un proiect, în valoare totală de 11.626.800 de euro. Beneficiarul este Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situații de Urgență Sud Muntenia”.

15 proiecte în valoare totală de 17.975.238 de euro au primit finanțare pe DMI 3.4. Astfel, beneficiarii au fost: municipiul Pitești (1), Câmpulung

(1), Colegiul Tehnic Câmpulung (1), comunele Le-rești (3), Râca (1), Albeștii de Argeș (1), Cocu (1), Dârnănești (1), Corbeni (1), Budeasa (1), Mușătești (1) și Bârla (2). Pe Axa prioritară 4, DMI 4.1 au primit finanțare Regio cinci proiecte în valoare totală de 26.518.602 euro. Beneficiarii acestor proiecte au fost patru Societăți Comerciale din Pitești și una din Bradu.

Pe DMI 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor” au primit finanțare europeană 81 de proiecte, în valoare totală de 17.003.485 de euro. Mai exact, a fost vorba de 52 de Societăți Comerciale din Pitești, 5 din Curtea de Argeș, 16 din Câmpulung, 2 din Mioveni, 2 din Costești și 4 din Ștefănești. Pentru dezvoltarea durabilă și promovarea turismului (Axa prioritară 5), pe DMI 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe” au fost aprobate pentru finanțare trei proiecte (Câmpulung - 1, Topoloveni - 2), în valoare totală de 17.569.891 de euro.

Pe DMI 5.2 „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice” au primit finanțare două proiecte în valoare totală de 20.997.945 de euro.

Beneficiarii sunt Asociația de Dezvoltare Intercomunitară A.D.I. Molivișu, și S.C. Valea cu Pești S.A.. Pe DMI 5.3 au primit finanțare 32 de proiecte, în valoare totală de 7.271.680 de euro.

„Problemele întâmpinate în implementarea programului au vizat contestațiile în timpul derulării procedurii de achiziție publică, având drept consecință nerespectarea planului de achiziții și de implementare a planului financiar și de rambursare; procedurile de implementare și procedurile financiare greoaie. În exercițiul financiar 2014 - 2020, Comisia Europeană va simplifica aceste proceduri în scopul creșterii gradului de absorbție”, a precizat prefectul județului Argeș, Cristian Soare.

Sursa: www.curier.ro

Călărași

ISU Călărași a beneficiat de noi autospeciale și echipamente în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria

În data de 19 martie a.c. a avut loc recepția autospeciilor și echipamentelor achiziționate în cadrul proiectului „*Joint Risk Monitoring during Emergencies in the Danube Area Border*”, finanțat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România-Bulgaria 2007-2013.

În prezența inspectorului general al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, general de brigadă dr. Ioan Baș, și a directorului Directoratului General de Pompieri și Protecție Civilă din Bulgaria, comisar-șef Nikolay Nikolov, a avut loc recepția autospeciilor și echipamentelor achiziționate în cadrul proiectului.

Cele mai noi și moderne echipamente și autospeciale achiziționate de IGSU au fost predate reprezentanților inspectoratelor județene pentru situații de urgență din zona eligibilă proiectului.

Inspectoratului pentru Situații de Urgență „*Barbu Știrbei*” Călărași i-a revenit, pe perioada derulării proiectului, o autospecială de stingere a in-



Echipamentele ISU au fost achiziționate în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră România - Bulgaria

cendiilor de capacitate medie, marca Volvo, și un costum pirotehnic ce se folosește de către pompierii militari în momentul în care au loc acțiunile de asanare a muniției care a rămas neexplodată.

Sursa: www.actualitateacalarasi.ro

Dâmbovița

„Paul Bănică”, o școală europeană!

Școala „Paul Bănică” din Târgoviște este cel mai recent exemplu al performanței administrative în domeniul infrastructurii educaționale. Săptămâna trecută a fost tăiată panglica inaugurală a noului corp de clădire. Școala „Paul Bănică” a beneficiat de un proiect privind reabilitarea, modernizarea și dotarea prin Regio.

Lucrările au vizat extinderea cu două laboratoare, o bibliotecă școlară și o sală de sport. Totodată, terenul de sport a fost reabilitat, iar școala dotată cu echipamente didactice, mobilier și echipament IT. După „*Carabella*” și „*Bălașa Doamna*”, Școala „Paul Bănică” este cea de-a treia instituție de învățământ la care s-au finalizat lucrările realizate cu finanțare nerambursabilă Regio. Alte



Școala „Paul Bănică” a fost reabilitată, modernizată și dotată prin Regio

șapte instituții de învățământ sunt în faze diferite de execuție a proiectelor de modernizare și dotare derulate cu fonduri Regio.

Sursa: www.damboviteanul.com

Giurgiu

Euroregiunea Giurgiu - Ruse - „entitate unitară”

Primarul municipiului Giurgiu, Nicolae Barbu, își dorește ca Euroregiunea Giurgiu - Ruse, Bulgaria, să devină o entitate unitară pentru a putea fi declarată Capitala culturală europeană.

„În cadrul unor întâlniri recente cu partenerii bulgari am discutat să semnăm un protocol de colaborare și susținere reciprocă pentru a declara Euroregiunea Giurgiu - Ruse, Bulgaria, entitate unitară, în vederea obținerii titlaturii de Capitala culturală europeană în anul 2019”, a declarat, săptămâna trecută, primarul municipiului Giurgiu.

Domnia sa a declarat că această Euroregiune, în care sunt cuprinse localitățile Giurgiu, cu 65.000 de locuitori, și Ruse, cu 150.000 de locuitori, ar avea posibilități reduse de a putea intra separat într-o competiție pentru capitala culturală europeană, dar împreună șansele sunt mult mai mari. În acest sens, partenerii de la Giurgiu și Ruse au programat o întâlnire la sfârșitul lunii martie pentru a face demersurile ca Euroregiunea Giurgiu - Ruse să devină o singură entitate.

Sursă: www.administratie.ro

Ialomița

Festivalul „Ionel Perlea”, la cea de-a XXII-a ediție

Centrul Cultural UNESCO „Ionel Perlea”, în colaborare cu Uniunea Criticilor Muzicali „Mihail Jora” va organiza și anul acesta Festivalul-Concurs de Interpretare a Liedului „Ionel Perlea”, ajuns, în 2013, la cea de-a XXII-a ediție. Festivalul va fi organizat în perioada 17 - 19 mai 2013, primele două zile fiind rezervate, în intervalul orar 16:30 - 19:00, concurenților, ultima zi a Festivalului, 19 mai, fiind destinată decernării premiilor și concertului de gală al laureaților.

„Festivalul-concurs își propune să valorifice și să promoveze creația de gen, precum și încurajarea și profesionalizarea tinerilor interpreți ai liedului, în general. De asemenea, își propune să stimuleze arta interpretativă a pianistilor acompaniatori. Concursul de interpretare se adresează elevilor și studenților de la clasele de canto ale tuturor liceelor de muzică, academiilor și universităților de muzică din țară și de peste hotare, precum și absolvenților până la vârsta de 35 de ani”, explică Doina Roșca, directorul Centrului Cultural UNESCO „Ionel Perlea”. Pentru ediția din acest an, concurenții se pot înscrie atât la Uniunea Criticilor Muzicali „Mihail Jora”, cât și la Centrul Cultural UNESCO „Ionel Perlea”, data limită de înscriere fiind 10 mai. Lista finală a participanților va fi anunțată după expirarea termenului de înscriere.

Sursa: www.observator24.ro



Festivalul va fi găzduit de sala Centrului Cultural „Ionel Perlea”

Prahova

Baraj la Azuga, de 183 milioane de euro

Ministrul delegat pentru Ape, Păduri și Piscicultură, Lucia Varga, a anunțat că este pregătit studiul de fezabilitate pentru amenajarea unui baraj la Azuga, în valoare de 183 de milioane de euro, reprezentând fonduri de la Uniunea Europeană.

„Barajul din Azuga reprezintă o prioritate. Am inițiat Studiul de Fezabilitate, pentru că această acumulare de apă ar urma să aibă un dublu rol: apă localitățile din aval, dar asigură și sursa de apă pentru cetățeni. Avem Studiul de Fezabilitate, avem și proiectul tehnic și acum urmează să finalizăm exproprierile. Primarul din Azuga este dispus să realizăm acest proiect și în perioada imediat următoare vom clarifica aspectele ce țin de exproprieri”, a anunțat Varga. Potrivit ministrului delegat, intenția este ca în 2014 proiectul să fie depus la Bruxelles, pentru accesarea de fonduri europene. Acesta ar fi primul baraj de mari dimensiuni construit în România, în ultimii 25 de ani.

Sursa: www.observatorulph.ro



Amenajarea barajului Azuga va fi făcută cu 183 milioane de euro

INFO JUDEȚE

Teleorman

Campanie de informare APIA: Caravana PNDR, la Teleorman

» În perioada 15 martie - 15 mai, Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA) pune în practică, la nivel național, proiectul „Organizare de sesiuni de diseminare a informațiilor și dezbateri publice”, proiect finanțat din măsura de asistență tehnică din cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2007-2013.

Una din componentele acestui proiect se referă la diseminarea informațiilor despre oportunitățile de finanțare aferente Axei 2 din PNDR, precum și despre sprijinul direct pe care APIA îl oferă agricultorilor.

Caravana APIA, care va cuprinde specialiști de la nivel central și de la centrele din teritoriu ale

acestei instituții, se desfășoară sub sloganul: „PNDR vine în satul tău”. În cadrul întâlnirilor cu agricultorii vor fi diseminate informațiile privind etapele prevăzute pentru accesarea măsurilor din Axa 2, drepturile și obligațiile ce revin beneficiarilor sprijinului financiar, un accent deosebit punându-se și pe drepturile și obligațiile ce revin agricultorilor, inclusiv pe posibilele penalități în cazul celor care nu respectă întru totul angajamentele asumate.

În Teleorman, specialiștii Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură se vor întâlni cu agricultorii din următoarele 17 localități: Năsturelu și Zimnicea (22 martie), Fântânele și Suhaia (25 martie), Lisa și Piatra (26 martie), Seaca și Vișoara (27 martie), Ciuperceni și Traian (29 martie), Lița și Turnu Măgurele (1 aprilie), Segarcea Vale și Islaz (2 aprilie), Slobozia Mândra (18 aprilie), Beciu și Plopii Slăvitești (25 aprilie).

Ziarul Top / 20 martie 2013

TOP Cel mai bine vândut ziar din Argeș

caută în site

HOME SUBIECTUL ZILEI SPORT FAȚT DIVERS ADMINISTRATIV MONDEN INVATAMANT SEX
REȚETA ZILEI VIDEO ECONOMIC

Vă mulțumim pentru vot!

Principala dorință a lui Liviu Mușat: „Județul Argeș iese în evidență prin această dezvoltare economică!”

Miercuri, 20 Martie 2013 19:42 | Evaluare utilizator: 5/5 / 1 Cel mai slab Cel mai bun EVALUARE

Începând de ieri a demarat o acțiune de prezentare a celor 7 priorități stabilite pentru planul de dezvoltare 2014 - 2020 în cadrul Regiunii ADR Sud Muntenia, după ce a explicat șeful Regiunii, Liviu Mușat. În fiecare județ se vor prezenta prioritățile, iar județul nostru este caracterizat de cel mai bine de către dezvoltarea economică pentru că „știm că județul Argeș iese în evidență prin această dezvoltare economică”, după cum a explicat Mușat. Pe 28 martie, caravana regională sosește în Argeș pentru această prioritate de dezvoltare economică. „Este foarte important și transmii și pe calea aceasta un mesaj ca toți actorii care au participat la scrierea planului de dezvoltare să vină la aceste discuții, deoarece se fixează prioritățile, ceea ce noi ca regiune vom supune Consiliului de Dezvoltare ca fiind prioritățile noastre pentru perioada 2014 - 2020. Cu cât ei vor fi mai prezenți și vor vorbească despre aceste priorități, cu atât șansele lor de finanțare în perioada următoare vor fi mai mari”, a explicat directorul ADR Sud Muntenia. Dorina Duru

Info Muntenia / 20 martie 2013

stiri de ultima ora
infoMuntenia.ro

Livrare rapidă
Etichete By
240,00 lei **169,0**

HOME LOCAL ECONOMIE EDUCAȚIE POLITICĂ UTIL CULTURA OP
PAȘI LUNE

POZE DIN CĂLĂRAȘI PRESA ANUNȚURI CONTACT

19 Martie 2013 | Scris de infomuntenia.ro

192 de apartamente din Călărași vor fi termoizolate pe banii Statului

Arată și la alți: Facebook Twitter Email Print Google +1

Cinci blocuri din municipiul Călărași, în total 192 de apartamente, vor beneficia, în acest an, de lucrări de reabilitare termică, printr-un program promovat de Ministerul Dezvoltării și Locuinței și Primăria Călărași.

Locatarii din blocurile K17, L51, L28, M34 și M1 din Călărași au căzut de acord să participe la programul de reabilitare termică și vor plăti doar 20% din prețul lucrărilor, într-o perioadă de cinci ani, restul banilor umând a fi achitați de ministru și administrația locală.

Valoarea proiectului implementat la Călărași este de 276.000 euro, primul municipiului Călărași, Daniel Drăgușin precizând că, în funcție de complexitatea lucrărilor, o familie va plăti între 5000 și 7000 de lei, într-un termen de cinci ani.

Reabilitarea termică a blocurilor va reduce factura la încălzire cu până la 40%, după ce locatarii vor beneficia de izolarea termică a pereților exteriori și a planșelor la ultimul etaj. În plus, ferestrele vor fi înlocuite cu altele mai performante din punct de vedere energetic, inclusiv ușile de acces în clădire umând să fie schimbate.

Obiectiv / 20 martie 2013

...afi ce se întâmplă
Obiectiv
Săptămânal de analiză, informație și comentarii

Cărți la eMA

START POLITICA ACTUALITATE EVENIMENT IMPACT ANUNȚURI SPORT CONTACT

Între 5.000 și 7.000 de lei în 5 ani trebuie să plătească cei care vor să-și reabiliteze termic apartamentele cu ajutorul Primăriei

IN ACTUAL / BY OBJECTIV / ON MARTIE 20, 2013 AT 9:05 AM /

Like Tweet Pin It Share

Rodica Dohot. 1,5 milioane de euro este suma pe care Primăria Municipiului Călărași dorește să o obțină din fonduri europene pentru reabilitarea termică a blocurilor. Primarul Drăgușin afirmă că municipiul Călărași este printre puținele județe, mai ales din Regiunea Sud Muntenia, care vor depune asemenea proiecte.

Doar Călărașii și Ialomița vor să depună aceste proiecte, iar pe țară, doar 8 județe sunt interesate de anveloparea blocurilor cu bani europeni. Această sursă spune că municipiul Călărași poate să dea un exemplu ce să poată, deși oamenii sunt greu de convingi că ceea ce se face este în favoarea lor.

„Suntem printre puținele județe din țară care vom depune proiecte pentru reabilitarea termică. Dacă nu mă înșel, la nivelul regiunii Sud Muntenia sunt doar două județe care vor depune aceste proiecte, Ialomița și Călărași. Sunt regiuni în care, după câte am înțeles, la ora actuală sunt 8 județe din țară care vor depune proiecte de acest tip. Este foarte greu, oamenii sunt sceptici, oamenii nu vor să mai înființeze acele asociații, dar noi, toți, vom da un exemplu și vreau să vă spun că în două săptămâni, dacă nu se mai schimbă ceva prin ghidul solicitantului, vom depune documentele pentru cinci blocuri, a căror valoare este de 1,5 milioane de euro, urmând ca în perioada ce vine să mai completăm documentele pentru încă 8 blocuri a căror valoare se ridică la 2,5 milioane de euro.”, declară Drăgușin.

Deja documentația este gata pentru primele cinci blocuri, K 17, L 51, L 28, L 34 și M1, în total 12 scări și 192 de apartamente. Se lucrează în continuare și la înființarea documentației pentru alte 8 blocuri, valoarea proiectelor ajungând la suma de 2,5 milioane de euro.

Proprietarii apartamentelor vor plăti 20% din investiție, pe parcursul a cinci ani, această sumă oscilând între 5.000 și 7.000 lei, în funcție de suprafața de izolat a fiecărui apartament. Primarul Drăgușin a declarat că a întâmpinat greuț în discuțiile cu proprietarii privind beneficiile anvelopării, aceștia spunând că și-au făcut deja izolația sau că așteaptă la alte modalități pentru a-și anvelopa apartamentele. În funcție de soluția aleasă, este posibil ca acolo unde grosimea polistirenului aplicat deja să coincidă să nu fie necesar să fie înlocuit, cotelurile scizând în acest fel. De asemenea, tâmplăria de PVC sau term stratificat: cu ceam timporean nu va fi înlocuită dacă deja există.

„Am fost și am stat de vorbă cu ei și la 8 sau 9 șera. Unii spun că au, și ce ne întăm plă cu ce avem noi sau de ce să nu fac cu un terț. Einu înțeleg un lucru. Coștanțarea pentru un apartament se duce în jur la vreo 3.000-7.000 lei care se plătesc în cinci ani. Ceea ce fac aceștia nu are autorizație de construcție care ar trebui plătită, nu au o evaluare termică, o evaluare a construcției, nu au un proiect tehnic, proiect care trebuie obligatoriu respectat și, bineînțeles, la sfârșit, nu au acel aviz energetic care se dă oricărui apartament care trebuie vândut. Nici un apartament nu se mai poate vinde sau valoarea lui scade la jumătate dacă nu are acest certificat. Am văzut lucrări care au căzut, lipire a între polistiren și perete nu se face corezpunător. Eu zic că banii aceștia pe care îi vor cheltui vor fi economisiți din efectul termic pe care îl dă această investiție.”, a mai spus primarul Daniel Drăgușin.

fonduri-ue.ro / 19 martie 2013

Ministerul Fondurilor Europene

ADR Sud Muntenia: Întâlniri de lucru privind perioada de programare 2014 - 2020

În perioada 20-28 martie, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia (ADR Sud Muntenia) va organiza o rundă de întâlniri de lucru destinate Grupurilor Teritoriale Regionale. Evenimentele vor avea loc în cele șapte județe ale regiunii de dezvoltare Sud Muntenia, astfel:

- 20 martie, Siget: Grupul Teritorial Regional „Dezvoltarea durabilă a infrastructurii locale și regionale”
- 21 martie, Călărași: Grupul Teritorial Regional „Educație și ocuparea forței de muncă”
- 22 martie, Alexandria: Grupul Teritorial Regional „Promoția mediului și eficiență energetică”
- 25 martie, Râmnic: Grupul Teritorial Regional „Dezvoltarea urbană durabilă”
- 26 martie, Ilfov: Grupul Teritorial Regional „Agricultura și dezvoltarea rurală”
- 27 martie, Giurgiu: Grupul Teritorial Regional „Sănătate și incluziune socială”
- 28 martie, Neaht: Grupul Teritorial Regional „Creșterea competitivității economice regionale pe termen lung”

În scopul fundamentării priorităților de finanțare ale Planului de Dezvoltare Regională Sud Muntenia 2014 - 2020, în cadrul acestor întâlniri se vor discuta subiecte legate de studiul de fezabilitate, analiza socio-economică, revizuirea Analizei SWOT, propuneri de priorități și măsuri de finanțare, încredințarea responsabilității și a măsurilor de proiectare care să intre în potențialul regional.

Una dintre activitățile principale desfășurate de ADR Sud Muntenia este aceea de elaborare a Planului de Dezvoltare Regională Sud Muntenia 2014 - 2020, document fundamentat privind necesarul de finanțare din fonduri europene și alte fonduri internaționale și naționale la nivel regional, fiind instrumentul prin care regiunea își promovează prioritățile și interesele în domeniul economic și social, reprezentând în acest timp contribuția regiunii la elaborarea Planului Regional de Dezvoltare (PRD). Elaborarea acestui document se face în parteneriat, atât la nivel județean, cât și la nivel regional, cu suportul și sprijinul public local, instituții deconcentrate, medii academice, medii private, parteneri/incluziți, ONG-uri constituite în Consiliul Regional pentru elaborarea planului (CRP), Grupuri Teritoriale Regionale (GTR) și Grupuri de parteneriat local (GPL).

Începând cu luna martie 2013, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a lansat procesul de consultare publică asupra primului draft al analizei socio-economice și analizei SWOT, planșă componentă ale Planului de Dezvoltare Regională 2014 - 2020. Ambele documente sunt disponibile de luat, ce vor fi disponibilizate și date accesibile la zi, pe măsura publicării acestora.

Însotind, fiind supuse consultării publice, este vor fi încredințate în baza contribuțiilor și propunerilor partenerilor regionali. Documentele sunt publicate pe site-ul www.adrmuntenia.ro, la secțiunea Planificarea regională și parteneriatul și pot fi trimise observanțelor, comentariilor și propunerilor dumneavoastră la adresa de e-mail: program@adrmuntenia.ro.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia este responsabilă pentru elaborarea întregii și a Planului de Dezvoltare Regională pentru următoarea perioadă de programare. Deciziile din cadrul Departamentului coordonat de către Directorul General și Directorul Regional de Parteneriat. Mai multe detalii despre această activitate pot fi găsite pe site-ul nostru www.adrmuntenia.ro, Departamentul de Dezvoltare Regională, e-mail: program@adrmuntenia.ro.

Sursa: ADR Sud Muntenia

Curierul Zilei / 19 martie 2013

ANUNȚURI P

PRIMA PAGINA | CAMPANII | MICA PUBLICITATE PDF | AGENDA | GALERIE | CONTACT | PUBLICITATE

PRIMA PAGINA » politic » Stii Politic » Bisericele, reabilitate pe bani europeni

ANUNȚURI de MICĂ și MARE PUBLICITATE din CÂMPULUNG MUSCEL
Câmpulung, hotel Muscel, et. 5 (Redacția Radio RFM Câmpulung), între orele 8 - 12.

CELE MAI CITITE DIN ACEASTA SECȚIUNE

Protest spontan la Dacia
Penidul, susținut pe proiectant
Fără gunoi de grajd, în gospodăria ALO, un partid înfrânt de un spion
Unchi și-n țară, și-n străinătate!

Urmarele articole POLITIC

Pedeștii li apără pe Băescu
Piteșteni, interesele de banii public
Regionala DSP, în județul nostru
S-a schimbat programul cu cetățenii la Prefectură
Alegeri la PSD Pitești

Esti o viitoare mămică?
Câștigă un cărucior de 500€
INREGISTREAZĂ-TE GRATUIT!

Bisericele, reabilitate pe bani europeni

166 de proiecte au primit finanțare europeană în valoare totală de 208.063.800 euro pe programul dezvoltării regionale (POR). De departe, acest program a atras cel mai mult bani europeni în județul nostru.

Adesea potrivit situației prezentate de prefectul de Argeș, Cristian Soare, pe axa prioritară 1 - sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli urbani de creștere domeniul major de intervenție (DM) 1.1 planuri integrate de dezvoltare urbană - poli de dezvoltare urbană au fost încheiate 10 proiecte în valoare totală de 26.382.006 euro. Beneficiarul a fost Primăria Pitești. Domeniile în care s-a implementat proiectele sînt: Crearea parcul Lunca Argeșului, Sistem de supraveghere pentru creșterea siguranței și prevenirea criminalității, modernizarea Podului Argeș, modernizare parcare Bowling, modernizare pod peste Rîul Doamnei, modernizare iluminat public în zona podului Vilor - Calea Cîmpulung, modernizare străzi Lîlnicei - Tîrgul de Vale - Costache Neagu din Pitești, modernizare Parc Ștrand (Pitești - Argeș), realizare centru multifuncțional, modernizare străzi zona II Calea Cîmpulung din Pitești.

Drumuri județene modernizate

Pe domeniul major de intervenție 1.1 planuri integrate de dezvoltare urbană - centre urbane a fost încheiate 9 proiecte în valoare totală de 27.434.367 euro. Beneficiarii proiectelor sînt Primăria Curtea de Argeș (3), Costești (2) și Movileni (4). Domeniile de intervenție sînt: Reabilitarea unității climatice degradate prin înfrîngerea unui centru de recreere pentru pensionari și a unui centru de zi în Curtea de Argeș; creșterea siguranței și securității cetățenilor din Curtea de Argeș; prim implementarea unui sistem de supraveghere video; creșterea calității infrastructurii rutiere în Curtea de Argeș; reabilitare și modernizare străzi urbane, poduri, trotuare și parcuri în Costești; realizarea sistem de supraveghere video în Movileni; modernizarea străzii IC Brătianu din Movileni; modernizarea podului peste Rîul Argeș și extinderea sistemului de iluminat public în Movileni. Mai sîntate, pe axa prioritară 2 - îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport - domeniul major de intervenție 2.1 - reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane au fost încheiate 4 proiecte cu finanțare europeană. Valoarea totală de 34.112.269 euro. Beneficiarii proiectelor au fost Consiliul Județean Argeș (3) și Primăria Topoloveni (1). Mai exact a fost vorba de modernizarea DJ34 - Valeașii (DN173) - Lenești - Valeașii, modernizarea și dezvoltării infrastructurii de turism; modernizare DJ30 - Podul Dimboviței (DN173) - Dimbovițanu - Cîcșanu - limita județului Brașov în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism; modernizare DJ303 - Muștești (DN 73C) - Brăduț - Brăduț - Poienile Vilșanului în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism; modernizarea și reabilitarea rețelei de străzi urbane în Topoloveni.

Centre medicale înfrîngate

Alte 4 proiecte în valoare totală de 1.771.468 euro au primit finanțare europeană pe axa prioritară 3 DM 3.2 reabilitarea modernizarea dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale. Beneficiarii au fost Municipiul (1), Școala Specială Valea Mare (1), Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș (2). Printre proiectele demarate a fost cel de reabilitare, modernizarea și dotarea cîmii sociale din Movileni și a centrului de sprijin la domiciliu pentru persoanele vîrstnice, Movileni; consolidare, reabilitare și extindere Școala specială Valea Mare și extinderea Complexului de servicii pentru copii cu handicap Tîrnol, Pitești. Pe DM 3.3 înfrîngerea durabilă și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și creșterea modernizarea infrastructurii conexe au fost aprobate pentru finanțare 3 proiecte (Cîmpulung - 1, Topoloveni - 2) în valoare totală de 17.569.891 euro. Vorbim de proiectul „Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu tranau Adormea Maici Domnului din Ogoești-Badi - Topoloveni, Argeș”; „Consolidare-restaurare și valorificare turistică Biserica cu tranau Știrghi Anghelului Mîlai și Gavril, Infrîng - Topoloveni”; „Dezvoltarea infrastructurii de turism a municipiului Cîmpulung prin reabilitarea zonei istorice și de agrement Complex Parc Khelesuș”. Pe DM 5.2 - creșterea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice, au primit finanțare 2 proiecte în valoare totală de 20.997.945 euro. Beneficiarii sînt Asociația de Dezvoltare Intercomunitară A.D.I. Mîlnișu, S.C. Valea cu Pîgîi S.A. Cele două proiecte sînt: „Modernizare prin schimbare și transformare cabana Valea cu Pîgîi în complex turistic și agrement a staiei și creșterea infrastructurii generale și specifice activităților de turism din arealul climatic Oghiu-Melnicuș, comuna Arefuș”. Pe axa prioritară 5 DM 5.3 au primit finanțare 32 proiecte în valoare totală de 7.271.680 euro, iar beneficiarii sînt: CJ Argeș - 3, municipii - 2, comune - 3, asociații și fundații - 18. „Problemele înfrîngate în implementarea programului au răst conditiei în înfrîngerea durabilă a municipiului Cîmpulung prin reabilitarea zonei istorice și de agrement planului de acțiunii și de implementare a planului financiar și de rambursare; procedurile de implementare și procedurile financiare greoaie. În exercițiul financiar 2014 - 2020, Comisia Europeană va simplifica aceste proceduri în scopul creșterii gradului de absorbție”, a prezidat prefectul de Argeș, Cristian Soare.

Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, adică axa prioritară 5, au atras mii de euro în Argeș.

Adunutu

ziare.com / 18 martie 2013

Pitesti.Ziare.com

Schimba orasul +

Actualitate Business Sport Life Show Ziare si Reviste Ziare.com

Pitesti » abri Actualitate

Vizita in teren de la ADR

La sfîrșitul săptămîinii trecute, primarul Nicolae Diaconu a primit o delegație de la ADR Muntenia. "A fost vorba despre o vizita în teren pentru supravegherea video a municipiului, care este deja funcțională pe cele 16 camere și pentru evaluarea stadiului lucrărilor la clădirea care vor staji adopției centrelor sociale pentru pensionari, respectiv pentru persoanele cu dizabilități. Totu a fost în regulă, s-a convenit și acum nu ne rămâne decît să ne vedem de treaba în continuare și să demarăm și ultima componentă a PIDU, asfaltarea celor 47 străzi, în lungime de circa 47 km", a declarat seful executivului municipal. De notat ar fi faptul că în hola de la intrarea în primărie s-a montat deja panoul de monitorizare a celor 16 camere de supraveghere video. După cum se știe deja, sistemul este wireless și permite extinderea.

Descopera metoda naturala de a scapa definitiv de celulita, pe care nu o vei afla din saloanele de cosmetica!
Incearca acum

Cumpara publicitate pe Ziare.com

dâmbovițeanul.com / 18 martie 2013

dâmbovițeanul.com

ziarul tău pe net

"TARGUL DE NUNT Editia a 22-24 Febru

CAUTA

PUNCTUL PE ZI STIRI PUNCTUL DE FERBERE ANCHETE PUNCT DE REFERINTA ACTUALITATEA JUDEȚEANĂ PUNCTE DE VEDERE OPINII PUNCTUL GURA

PROGRAM SPECIAL DIRECTIA SIWA SI IMPOZITII FOD GARDEN

SPORT POLITIC ECONOMIC SOCIAL CULTURĂ & LIFE EXTERNE PUNCTUL PE I ANUNȚURI INFO TRAFIC LOCURI DE MUNCA

"Paul Bănică", o școală europeană!

Școala Paul Bănică din Târgoviște domeniul major de intervenție 1.1 planuri integrate de dezvoltare urbană - centre urbane au fost încheiate 9 proiecte în valoare totală de 27.434.367 euro. Beneficiarii proiectelor sînt Primăria Curtea de Argeș (3), Costești (2) și Movileni (4). Domeniile de intervenție sînt: Reabilitarea unității climatice degradate prin înfrîngerea unui centru de recreere pentru pensionari și a unui centru de zi în Curtea de Argeș; creșterea siguranței și securității cetățenilor din Curtea de Argeș; prim implementarea unui sistem de supraveghere video; creșterea calității infrastructurii rutiere în Curtea de Argeș; reabilitare și modernizare străzi urbane, poduri, trotuare și parcuri în Costești; realizarea sistem de supraveghere video în Movileni; modernizarea străzii IC Brătianu din Movileni; modernizarea podului peste Rîul Argeș și extinderea sistemului de iluminat public în Movileni. Mai sîntate, pe axa prioritară 2 - îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport - domeniul major de intervenție 2.1 - reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane au fost încheiate 4 proiecte cu finanțare europeană. Valoarea totală de 34.112.269 euro. Beneficiarii proiectelor au fost Consiliul Județean Argeș (3) și Primăria Topoloveni (1). Mai exact a fost vorba de modernizarea DJ34 - Valeașii (DN173) - Lenești - Valeașii, modernizarea și dezvoltării infrastructurii de turism; modernizare DJ30 - Podul Dimboviței (DN173) - Dimbovițanu - Cîcșanu - limita județului Brașov în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism; modernizare DJ303 - Muștești (DN 73C) - Brăduț - Brăduț - Poienile Vilșanului în vederea îmbunătățirii și dezvoltării infrastructurii de turism; modernizarea și reabilitarea rețelei de străzi urbane în Topoloveni.

Cel mai simpatic cabinet stomatologic pentru copilul tău

Teddy Care
Pitești, strada Smeurei nr. 50
Căminul Praxid, etaj 2

Medical Tours Company
CLINICĂ DENTARĂ ROMÂNĂ-FRANCEZĂ
Pitești, str. Smeurei nr. 58 - Clădirea Praxid

ziare.com / 15 martie 2013

Calarasi.Ziare.com

Schimba orasul +

Actualitate Business Sport Life Show Ziare si Reviste

Calarasi » Business » afaceri

Reabilitarea termica a blocurilor, tema de discutie la ADR Sud Muntenia

Miercuri, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a avut loc seminarul de informare a potențialilor beneficiari de fonduri Regio, destinate reabilitării termice a blocurilor.

Data fiind adresabilitatea fondurilor, la eveniment au participat reprezentanți ai autorităților publice locale, de la nivelul municipiilor resedința de județ din regiunea Sud Muntenia, aceștia fiind informați asupra oportunităților de finanțare nerambursabilă din cadrul Axei prioritare 1...citeste toata stirea

Actualitatea de Calarasi

REVISTA PRESEI

DATE DE CONTACT

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă / Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A,
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași
Tel. / 0242/331.769;
Fax / 0242/313.167;
E-mail / office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața
Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești,
jud. Argeș
Tel./fax / 0248/222.250
E-mail / arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean
Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV,
cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel. / 0245/220.647
E-mail / dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4,
mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax / 0246/215.271
E-mail / giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Ialomița, Piața Revoluției, nr. 1, et. IV,
cam. 55/58/59, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel./fax / 0243/234.806
E-mail / ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova,
B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627,
mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel./fax / 0244/595.594
E-mail / prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Teleorman, sediul Consiliului Județean
Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter,
mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel. / 0247/311.201, int. 358
Fax / 0247/312.494
E-mail / teleorman@adrmuntenia.ro

Serviciul Comunicare

Daniela TRAIAN - Șef Serviciu Comunicare
Diana NEAGU
Cristina RADU
Mădălina CILIBEANU
Alexandra GHERASIM
Marius CHIRCĂ
Ionuț Marian POPA
E-mail / comunicare@adrmuntenia.ro;
info.regio@adrmuntenia.ro
Website / www.adrmuntenia.ro
http://regio.adrmuntenia.ro
Editor / Serviciul Comunicare
Data publicării / 29 martie 2013

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletter-ului.

Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail comunicare@adrmuntenia.ro. Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați
Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.

Newsletter-ul „*Info Regional Sud Muntenia*” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.